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A termesztés és felhasználás mellett mindig érdekelt a természet különböző szeleteinek 

turisztikai célú bemutatása. Úgy gondolom, hogy az oktatásba és a szórakozási lehetőségekbe 

való beolvasztással lehet gondolkodásra és tettekre késztetni az embereket. Tény, hogy 

környezetünkre nem vigyázunk eléggé. Egy gondosan megtervezett botanikus kert, ahol 

tudományos-, oktató-, mezőgazdasági- és turisztikai munka is zajlik, hatással tud lenni a 

látogatóira.  

 

Ez a megközelítés közel áll hozzám, így ezt a szemléletet igyekeztem kicsiben a 

vállalkozásom idején is érvényesíteni, melyben levendula termesztésével és turisztikai célú 

felhasználásával foglalkoztam. Például tartottam olyan kézműves foglalkozásokat, ahol 

háromféle levendulát és citromfüvet használtunk fel, és a kis ajándéktárgyak készítése közben 

számos kérdésre tudtam felelni, melyek a gyógynövényekkel kapcsolatban merültek fel. 

Fokozta az élményt, mikor az ültetvényünkben szüretelhették saját kezűleg a levendulát, majd 

ezt használtuk fel közösen a kézműveskedés során. Egy ilyen élmény után talán néhány látogató 

nyitottabb lett a kertészkedés, a növények szeretete felé. Sokukkal később is tartottam a 

kapcsolatot. Az éveken át tartó levendula termesztéssel, a különféle szaporítási módszerek 

kipróbálásával, iskolai gyakorlatokon és saját utakon való részvétellel számos hasznos 

ismeretre tettem szert. Így szerzett tapasztalatimat – kiegészítve a szakirodalomban 

olvasottakkal – mutatom be dolgozatomban. 

 

A jövőben lehetőség szerint újra tervezem indítani a vállalkozásomat. Szeretnék a 

levendulához hasonló illatos, strapabíró, látványos gyógynövényeket ültetni, illetve azokat 

kézműves foglalkozásokon bemutatni, felhasználni. Ebben a kertben mint élményt mutatnám 

be a gyógynövények világát, színes programokkal fűszerezve az ismeretszerzést. Személyes 

meglátásom szerint a gyógynövények iránti érdeklődés még nincs teljesen kiaknázva, ha 

rendezvényekről vagy kiállítóhelyekről van szó. Illetve a környezetvédelemhez és a tudatosabb 

életmódhoz való közelítés, az ökotudatosság „trendibbé” válásával valószínűleg a közeljövőben 

nagyobb közönség lesz elérhető hasonló témával. Abban hiszek, hogy kellőképpen 

élményszerűen tudjuk tálalni, akkor az egyébként nem túl figyelemfelkeltő dolgok is 

szórakoztatóvá, ezáltal minél ismertebbé tudnak válni. 


